

NarendraModi-Donald Trump

وزیراعظم نریندر مودی نے کل رات امریکی صدر ڈونالڈ ٹرمپ سے واشنگٹن میں ملاقات کی۔ ڈونالڈ ٹرمپ اور ان کی اہلیہ ملینیا نے وائٹ ہاؤس میں نریندر مودی کا گرم جوشی کے ساتھ استقبال کیا۔ وزیراعظم نے کہا کہ انہیں جو خیرمقدم کیا گیا ہے وہ بھارت کے 125 کروڑ عوام کا خیرمقدم ہے۔ دونوں لیڈروں نے بالمشافہ اور وفد کی سطح کی بات چیت کی۔ جس دوران باہمی تعاون، انسداد دہشت گردی اور دفاعی شراکت داری پر توجہ مرکوز کی گئی۔ بات چیت کے بعد ایک مشترکہ بیان میں وزیراعظم نریندر مودی نے بات چیت کو باہمی تعلقات میں ایک نیا باب قرار دیا۔ انہوں نے کہا کہ دونوں ملکوں نے دہشت گردی اور انتہا پسندی کی بدعت کا خاتمہ کرنے میں تعاون کو بڑھانے سے اتفاق کیا ہے۔ امریکی صدر نے وزیراعظم نریندر مودی کے اعزاز میں ضیافت کا اہتمام کیا جو موجودہ انتظامیہ کے تحت اپنی قسم کا پہلا اعشایہ تھا۔ کل شام واشنگٹن میں امریکی کاروباری رہنماؤں کے ساتھ چیف ایگزیکٹو افسر گول میز کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے مودی نے کہا کہ امریکی کمپنیاں ساجھیداری کیلئے اہم رول ادا کرسکتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ بھارت کی ترقی، بھارت اور امریکہ دونوں کیلئے سود مند شراکت داری پیش کرتی ہے۔

Salahuddin

امریکہ نے پاکستان میں مقیم حزب المجاہدین کے سربراہ سید صلاح الدین کو ایک عالمی دہشت گرد قرار دیا ہے۔ امریکی وزارت خارجہ کی طرف سے یہ قدم کل وائٹ ہاؤس میں وزیراعظم نریندر مودی اور امریکی صدر ڈونالڈ ٹرمپ کے درمیان پہلی ملاقات سے چند گھنٹے پہلے اٹھایا گیا۔ بھارت نے اس اقدام کا خیرمقدم کیا ہے۔ واشنگٹن میں میڈیا سے بات کرتے ہوئے وزارت خارجہ کے ترجمان گوپان باگلے نے کہا کہ اس سے بھارت کے اس دیرینہ موقف کی تائید ہوتی ہے کہ کشمیر میں مذاہمت کے پیچھے سرحد پار کی دہشت گردی کارفرما ہے۔

Arun Jaitley

مرکزی وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے ریاستی وزیراعلیٰ محبوبہ مفتی سے اپیل کی ہے کہ وہ باقی ریاستوں کے ساتھ پہلی جولائی سے سامان اور خدمات ٹیکس جی ایس ٹی شروع کریں۔ جیٹلی نے اس سلسلے میں محبوبہ مفتی کو ایک خط تحریر کیا ہے۔ جموں و کشمیر کو چھوڑ کر باقی تمام ریاستوں نے جی ایس ٹی بل کو پہلے ہی منظوری دے دی ہے اور ٹیکس کا نیا نظام نافذ کرنے

کیلئے تیار ہیں۔ وزیر خزانہ نے کہا ہے کہ اگر ریاستی سرکار اگلے مہینے کی پہلی تاریخ سے جی ایس ٹی شروع نہیں کر پاتی ہے تو وہ دوسری ریاستوں سے خریدے گئے تمام سامان کی قیمتوں میں اضافہ کرسکتی ہیں۔ جیٹلی نے کہا کہ یہ اس لئے ہے کیونکہ سامان اور خدمات ٹیکس ایک مقصد پر مبنی ٹیکس ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایک مربوط جی ایس ٹی بین ریاستی تجارت یا کامرس کے معاملے میں لاگو سامان اور خدمات کی تمام سپلائرز پر عائد کیا جائے گا۔ وزیر خزانہ نے یہ بھی کہا ہے کہ میں شامل نہیں GST اگر ریاست جموں و کشمیر دوسری ریاستوں کے ساتھ پہلی جولائی سے بوسکتی تو ریاست دوسری ریاستوں سے کوئی بھی سامان خریدتی ہے تو وہ آئی جی ایس ٹی کا فائدہ اٹھانے سے محروم ہوگی۔ اسی طرح سے دوسری ریاستیں جموں و کشمیر سے جو کچھ بھی خریدیں گی تو خریدار کو مقامی ٹیکس کی ادائیگی کا فائدہ نہیں ہوگا۔ جیٹلی نے وزیر اعلیٰ سے اپیل کی ہے کہ وہ جی ایس ٹی آئینی ترمیمی ایکٹ 2016 سے متعلق صدارتی منظوری کیلئے ریاست کی رضامندی سے مطلع کریں۔ آرٹیکل 370 کے مطابق بھارت کے آئین میں ہونے والی ترامیم ریاستی سرکار کی منظوری اور صدر کی منظوری کے بعد جموں و کشمیر میں بھی نافذ ہوں گی۔

Eid

ملک کے دیگر حصوں کے ساتھ ساتھ کل ریاست بھر میں بھی عید الفطر کی تقریب سعید پورے جوش و خروش اور مذہبی عقیدت کے ساتھ منائی گئی۔ عید الفطر کے موقعے پر عیدگاہوں، خانقاہوں، مساجد اور امام باڈوں میں نماز عید کے بڑے بڑے اجتماعات منعقد ہوئے۔ وادی میں نماز عید کا سب سے بڑا اجتماع آثار شریف درگاہ حضرت بل میں منعقد ہوا جہاں فرزندان توحید کی ایک بڑی تعداد نے نماز عید ادا کی۔ اس موقعے پر ریاست میں امن و سکون اور ترقی و خوشحالی کیلئے دعائیں مانگی گئی۔ عید گاہ سرینگر میں بھی نماز عید کا بڑا اجتماع ہوا جس میں مردوزن کے ساتھ ساتھ بچوں کی ایک خاصی تعداد نے شرکت کی۔ نماز عید کے بعد لوگ آپس میں بغلیگر ہو کر ایک دوسرے کو عید کی مبارک باد دیتے رہے۔ مبارکبادی کا سلسلہ آج دوسرے روز بھی جاری ہے اور لوگ اپنے رشتے داروں اور عزیز واقارب کے پاس جاکر آپس میں عید کی خوشیاں بھانٹ رہے ہیں۔ بچے آج بھی سڑکوں پر رنگ برنگ کپڑوں میں ملبوٹ مستی کرتے نظر آ رہے ہیں۔

LoC Firing

فائر بندی کی ایک اور خلاف ورزی کرتے ہوئے پاکستانی فوج نے کل رات راجوری ضلع کے بمبر گلی سیکٹر میں لائن آف کنٹرول کے متصل ماٹر شیلنگ اور فائرنگ کی اور اگلی دفاعی چوکیوں اور شہری آبادی کو نشانہ بنایا۔ بھارتی فوج نے مناسب کارروائی کی۔ دفاعی ذرائع کے مطابق پاکستانی فوج نے کل رات لگ بھگ 8 بجے نوشہرہ سیکٹر میں بلااشتعال گولہ باری شروع کی اور رُک رُک کر

گولہ باری کا تبادلہ کل دیر رات تک جاری رہا تاہم بھارت کی طرف سے کسی جانی یا مالی نقصان کی کوئی اطلاع نہیں ہے۔

Temperature

سرینگر میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت

سترہ ڈگری سیلشیس

جبکہ جموں میں رات کا کم سے کم درجہ حرارت

انتیس اعشاریہ ایک ڈگری سیلشیس ریکارڈ کیا گیا۔